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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA 

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat azi 23.12.2025 în şedinţa extraordinară convocată de îndată 

a Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 

 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului 

Bistriţa se desfăşoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin 

intermediul Platformei informatice ZOOM, la care participă: consilierii locali ai 

municipiului Bistriţa, domnul Lazany Gabriel, Primarul municipiului Bistrița; 

doamna Stere Ștefania, viceprimar al municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin 

viceprimar al municipiului Bistriţa; domnul Cincea Dumitru-Matei – director 

executiv Direcția Juridică, Resurse Umane și Achiziții Publice, în calitate de 

secretar general al municipiului; Scurtu Nicolae – director executiv Direcţia 

Economică, Bărbos Răzvan – consilierul primarului, Bogatean Adriana-Silvia – 

consilier juridic Compartiment Pregătire Documente, Cionca Terezia-Tanța – 

consilier Compartiment Pregătire Documente, Suciu Anca-Emilia – consilier 

Compartiment Pregătire Documente, Deac Bogdan – consilier Direcția 

Tehnologia Informației și Inovare. 

 

 Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 

convocată de îndată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa 

nr.485/22.12.2025, care a fost adusă la cunoştinţă publică în mass-media locală 

şi prin afişare pe site-ul primăriei. 

 

Se intonează Imnul național al României. 

Domnul preşedinte de şedinţă Hangan Sorin – la şedinţă sunt prezenţi 20 

consilieri din 16 consilieri în funcţie. Lipsesc următorii domni consilieri: Bria 

Dumitru-Alexandru, Elisei Radu-Claudiu, Macarie Doina, Mathe Attila, Ruşti Ioan. 

Şedinţa este legal constituită. 

 

Ordinea de zi a şedinţei extraordinare cuprinde următorul punct: 

1. Proiect de hotărâre nr.315/22.12.2025 privind a unsprezecea rectificare a 

bugetului de venituri și cheltuieli  al municipiului Bistrița pe anul 2025 și 

estimat pe anii 2026-2028 

 

Domnul preşedinte de şedinţă Hangan Sorin supune la vot ordinea de zi, 

care se aprobă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi „pentru”. 
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Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre nr.315/22.12.2025 privind a 

unsprezecea rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului 

Bistrița pe anul 2025 și estimat pe anii 2026-2028. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 8 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. Comisiile de specialitate reunite au avizat 

favorabil proiectul de hotărâre. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi 

„pentru”. 

 

Domnul președintele de ședință Sorin Hangan declară închise lucrările 

ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița convocată de 

îndată în data de 23.12.2025.  

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                 PENTRU SECRETAR GENERAL 

        DIRECTOR EXECUTIV, 

            HANGAN SORIN                               CINCEA DUMITRU-MATEI 

                                                                           

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit 

Consilier, Suciu Anca-Emilia 
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